

股票中的做T是什么意思具体怎么做T

是指已经持有想要做T的那只股票，而该股票在做的那天先跌后升，股民在低位买了，趁拉高后卖出原来拥有的股票，那就即达到赚钱的目的也拉低了成本。T+0交易。通俗地说，就是当天买入的股票在当天就可以卖出。下面两种情况都叫做T：T+0，是国际上普遍使用的一种证券（或期货）交易制度。凡在证券（或期货）成交当天办理好证券（或期货）和价款清算交割手续的交易制度，就称为T+0交易。通俗说，就是当天买入的证券（或期货）在当天就可以卖出。T+0交易曾在中国证券市场实行过，由于证券市场不成熟，造成市场价格异常波动，为了保证证券市场的稳定，中国上海证券交易所和深圳证券交易所对股票和基金交易实行“T+1”的交易方式。

股票怎么做T

股票做T是是一种短线行为，也就是人们所说的投机分子，这是一种实战中常用的手法。有人为了摊低成本，有人为了短期的收益，我是一个短线投资者，所以我是经常做T的，也许有的人认为做T要选择基本面好的股票，在震荡的趋势中做T最好，而我认为在任何行情中都可以做T，我认为做T在心理上要克服贪婪和恐惧，在操作上要快、准、狠。

做T的方法很多，简单地说正T就是低点买入高点卖出，反T就是高点卖出低点买入，首先做T者需要有良好的心态，要克服贪婪和恐惧的思想，该买的时候要毫不犹豫的下单，当赢利的时候要克服贪婪及时的卖出，要学会放弃，要学会割肉，做T对盘感要求很高。首先你要对所买股票有一个判定，在心里确定他的买入价及卖出价，确定自己盈利的目标，并且要学会补仓及加仓，当你所买入股票还继续下跌时要进行补仓，当你所买入股票上涨时要学会加仓。但补仓与加仓不是无限度的。

我一般短线做T的时候，都是选择股性好的，换手率高的，波动大的股票。可以事先建仓，选好自己的股票池，最好是选择多个行业的N只股票。建仓时适当的价格买入，预判股市下跌买的时候一般在尾盘，预判股市上涨，买的时候是早盘。当涨幅达到百分之三以上时，并观察有压力时，果断地卖出，当股票跌入大于2%时，如果不是各种负面利空消息影响，只是震荡的情况。可以及时进入补仓，补仓是底仓的1至1.5倍。等利润达到3%_10%时卖出。

做T要按短线的思维进行操作，因此短线操作不必在意绩优股与绩差股之分。只有强庄股和弱庄股之分。短线操作必须抓强势股。在操作中，密切关注成交量变化。成交量小的时候要分步买。成交量在低位放大时加仓买。股价回档缩量时买进。股价回档量增时卖出。

总之，做T的方法很多，这需要我们在实际操作中自己去理解，为此我就是简单说说而已，文章中的实盘就是我本周操作的结果，除了一两只平盘没有获利，其他个股均获利接近10%左右，所以我认为，只要不是一路下跌的熊市，做T都是可以赚钱的，所以我们在股市操作中要瞬息万变，各种行情要有各种操作模式，无论赚多赚少，只要不亏保住我们的本金才是硬道理。

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

股市里什么叫“做T”

“做T”也就是T+0日内交易。沪深股市的规则是当天买进的股票第二天才能卖，是T+1制度。很多炒短线的人为了增加买卖机会，头一天买入股票，第二天卖出后，又用同一笔资金再次买进，变相实现了同一天之内T+0买卖股票的操作。

股市里面常说的做T是什么意思

股票进行T+0日交易操作的简称，是指当天买进的股票，当天卖出，是一种超短线操作，其中T是指交易日，做T就是利用一个交易日中的涨跌做差价，在股票严重超跌，低开时，买入同等数量的股票，待其涨升到一定程度在将原来被套的卖出。

股市中，做T有什么益处

我个人观点：小资金看好就干，不看好就空仓或者小仓位。t来t去没必要。尤其是下跌通道中直接卖掉就行了，不要想着做t降低成本，如果价格跌到你买入做t的价格还低的时候你做t还有什么意义呢。

在比较确定上涨通道里持股是最好的选择，因为不可能把握每个转折点。

有一些例外的情况可以考虑滚动仓位，比如在牛市或者看好某只股票主升浪对我情况下，在一个相对高位出来一部分，然后等待回踩确认，在你能确定它能继续涨的时候加仓，一定是要你能确定它能涨的时候加！不然操作是毫无意义的。

还有就是震荡市的情况，可以在底部买，但是这个也是有风险的，弱市中底部是很脆弱的，即使指数没有跌破，你的个股也有可能跌漏。所以做t是门技术活啊。